

自助身份信息查询网站恢复“同名同性查询”

河南或全国多少人跟你重名,网上能查

查询服务中心:身份信息核查服务不会侵犯个人隐私

同名同性查询系统已经恢复

10日11时许,当记者点击“公安部所属自助身份信息查询网”时,发现该网站仍然无法打开。10日18时20分许,当记者再次登录该网站http://www.nciic.org.cn时,发现网站链接已经恢复正常,但点击“身份信息核查”系统仍是“关于网上自助身份信息核查服务暂停的通知”,而另一个“同名同性查询”系统已经恢复。

根据查询要求,只要输入具体的姓名和行政区划以及性别,输入验证码,就可以轻松查询到该区域叫该名字的人数。

方便的同时市民担心隐私外泄

昨日15时许,记者在农业路政七街随机采访了十余位市民,大多数市民觉得自助身份信息查询系统是便民的,但也有部分市民表示对隐私外泄的担忧。

“这肯定是好事啊,前段时间就看过相关的报道说,能够通过查询了解到全国或者某省范围内某个姓名的同姓名人数,这样就可以给宝宝起一个重名度较低的名字。”市民王先生说。

市民刘女士则表示,自己是一家饭店的老板,这项功能可以方便自己对员工真实身份的核实。“这样就杜绝了拿假身份证找工作,干不了两天就炒老板鱿鱼的现象,对找工作和招工都是件好事。”

一旁同行的张先生对刘女士的说法表示认同,他说,前两天自己刚把位于郑东新区的房子出租出去,并且对租户的身份信息进行了确认。“花5块钱买个放心我感觉还行,至少不会被身份不明(使用假身份证)的人利用房屋做违法活动。”

“啊!有我身份证号和姓名就能调出我的照片!”市民王女士担忧地说,自己在市内好几

11月7日,公安部全国公民身份证号码查询服务中心正式面向公民个人推出公民身份信息核查、同名同性查询等网上自助服务。而9日下午,该中心网站(www.nciic.org.cn)的网页已经打不开,网站已经暂停。目前,该网站已经恢复正常,但“身份信息核查”系统仍是“关于网上自助身份信息核查服务暂停的通知”,而另一个“同名同性查询”系统已经恢复。

晚报记者 张玉东/文
周甬/图



家商场办理会员卡时,都留下了身份证上的信息。“我的信息不会被泄露吧,要是被不法分子拿去造假证就坏了!”

身份信息可用手机短信查询

针对市民的疑问,记者对自助身份信息查询系统进行了体验。虽然网上自助身份信息核查服务仍未开通,但在该网站中间看到一行滚动的文字:编辑“姓名,身份证号”移动、联通、电信用户均发送到10665110。

记者在将手机号及密码、验证码输入比对被核查人员的照片系统提交后,网页将记者的姓名、身份证号及核查结果一致的信息显示出来,右侧还有一张打上横竖条网状的马赛克照片,但照片不影响人物肖像的清晰度,记者试了试照片是可以下载保存的。其中网页上方注明:短信用户对比照片(24小时有效)。

对于部分市民提出的怕照片泄露被他人利用制作假证件的说法,因为照片被打上了马赛克,所以大可不必为此担忧。

查询中心:不会泄露个人隐私

昨日16时许,针对市民提出的质疑,记者致电全国公民身份证号码查询服务中心。“网上自助身份信息核查服务具体什么时间恢复,我们也在等上级的通知。”一位工作人员介绍说。

身份信息核查服务只是将用户提交的被核查人姓名、公民身份证号码与数据库进行比对,返回是否一致的结果,不返回其他任何信息。假设有有人想通过别人姓名查询对应的公民身份证号码,或者通过公民身份证号码查询所属人姓名,为了保证个人隐私不泄露,都是不提供服务的,因此不会侵犯个人隐私。

密码设成生日数字 张先生损失4万多元

□晚报记者 鲁燕 实习生 张治东

本报讯 昨日,二七区法院审理的一个案件应该引起大家的注意。有人就因为用生日数字设成了银行卡密码,结果,身份证和银行卡丢失后被人捡到并破译了密码,损失了4万多元钱。

今年6月23日,市民张先生在坐公交车时,装有银行卡和身份证的钱包丢了,起初他认为现金不多,而且银行卡有密码,他也就没有太在意。没想到,过了几天,他去取钱时却发现卡内的4.2万多元竟然只剩下12元钱了。随后,他报了警。警方根据取款监控录像,将取钱的伯明抓获。

据伯明讲,他在捡到银行卡后,就抱着试试看的念头,将张先生的生日数字当成密码输入进去,没想到恰好就是。之后,他陆续将里面的钱取了出来。

昨日,二七区法院判定伯明构成信用卡诈骗罪,判处有期徒刑4年,并处罚金15万元,责令其退赔被害人张先生经济损失4.2万元。

通过此案,法官提醒市民,银行卡密码不要与生日挂钩,身份证和银行卡也要分开保存。另外发现银行卡丢失时要尽早挂失。 线索提供 卫香香 巧玲



肛肠诊疗中心

中国医师协会肛肠专业委员会会员单位
河南省、市医保定点单位
新农合区、市、县、乡级定点医疗机构

卫生部推荐 肛肠病“安氏疗法”首入河南

“安氏疗法”是由北京中日友好医院安阿玥教授潜心研究多年并结合中西医疗法发明的一套独特的肛肠病治疗专利技术,曾获三项尤里卡世界发明大奖,是卫生部唯一向全国推广的肛肠病治疗新技术!为惠泽河南肛肠病患者,郑州华山医院特派肛肠专家组前往北京中日友好医院师从安阿玥教授学习该技术,将“安氏疗法”独家引进河南,08年11月郑州华山医院被正式授予“卫生部中日友好医院肛肠病安氏疗法郑州培训基地”!11月8号—1月25号,郑州华山医院联合中日友好医院共同举办肛肠病诊疗五重大礼送健康活动,肛肠名医亲诊预约病例,为河南肛肠病患者带来康复福音!



肛肠名医聚华山 重大礼送健康

- 免专家挂号费,免专家会诊费
- 免肛肠疾病常规检查费
- 电子肛肠镜检查优惠30%
- 治疗费、手术费优惠50%
- 疑难病例火爆征集中,预约肛肠名医亲诊

优惠时间 11月8日-1月25日 咨询热线 0371-67666999

安氏疗法,被视为肛肠病“克星”!在治疗内痔、外痔、混合痔、重度痔疮等肛肠病只需一针,治疗时间仅5-10分钟,3-7天在“不知不觉中”恢复正常,无一般手术或注射治疗常见的大出血、坏死、肛肠狭窄等弊端。有“小巧快,无痛苦,随治随走,治疗彻底”的特点。临床应用安氏疗法以其“见效快、不手术、不留疤,疗效显著,安全有保障”等优势,博得广泛赞誉,在国内外肛肠界引起轰动。《健康报》称安氏疗法有五大信心保证:不手术、不住院、不误工、无痛苦、一次治愈。

肛肠界泰斗、安氏疗法创始人安阿玥专家团

肛肠疑难病例网上、电话火爆预约,预约病例由肛肠名医亲诊!

- 中国医师协会肛肠专业委员会会长\安氏疗法发明创始人安阿玥教授
- 安氏疗法中心核心成员王晏美教授
- 中华医学会会员\中国医师协会肛肠专业委员会委员韩国印
- 中华医学会会员\中国医师协会肛肠专业委员会委员张华明

诊疗范围:内痔、外痔、混合痔\高低位肛瘘、肛裂\直肠粘膜松弛、脱肛\肛乳头纤维瘤、肛周脓肿、直肠息肉、大便出血\直肠狭窄、肛窦炎\疑难性肛肠疾病、顽固性便秘\结肠、直肠癌等
地址:郑州市陇海西路与华山路交叉口 QQ:136110368 无假日医院 网址:www.huashanhp.com
乘车路线:乘909、9、59、321路公交车直达,乘126路到秦岭路与陇海路交叉口向西100米即到,乘83、102、103、52路公交车到郑州图书馆西行300米即到